
ЗВІТ 

про діяльність НДІ європейської інтеграції та регіональних досліджень 

ЧНУ імені Юрія Федьковича за 2023 рік 

 

 За звітній період науковці НДІ європейської інтеграції та регіональних 

досліджень виконували роботу згідно затвердженого плану на 2023 рік. 

 В рамках напряму «Розвиток матеріально-технічної та кадрової бази 

Інституту» було здійснено оновлення електронної бібліотеки Інституту та 

систематизація її ресурсів. Тривала робота з оновлення баз даних про 

європейські та національні наукові та науково-дослідні інституції, що 

здійснюють дослідження проблем європейської інтеграції та регіональних 

політичних й соціально-економічних процесів з метою встановлення з ними 

партнерських зв’язків. Здійснювалось вивчення питання про можливості 

проведення наукових стажувань, обміну науковою літературою з зацікавленими 

сторонами з партнерських інституцій (Польща, Румунія, Німеччина, Греція) в 

умовах правового режиму воєнного стану. 

В рамках напряму «Основні проєктно-дослідницькі заходи», по-перше, 

здійснювався моніторинг програм та опрацювання можливостей подання заявок 

на науково-дослідницькі проєкти, відповідно до тематики роботи відділів і 

центрів і планування участі у конкурсі проектів за програмою Еразмус + на 2023–

2024 роки. По-друге, забезпечена організація та проведення інформаційного 

супроводу національного спротиву російській агресії проти України на 

регіональному, національному та європейському рівнях політики. Цей напрямок 

був визначений як пріоритетний для діяльності НДІ ЄІРД в умовах триваючої 

російсько-української війни. Зокрема, науковці Інституту взяли участь в: 

Міжнародному семінарі, присвяченому перспективам подальшого розширення 

ЄС (ірландський університет Мейнут, жовтень 2023); Міжнародній конференції 

«Чорне море. Війни та гегемони» (м. Констанца (Румунія), 16 листопада 2023 р.); 

Міжнародній конференції «Стійкість, розвиток військової спроможності на рівні 

співпраці НАТО – ЄС для вироблення стратегії безпеки у Чорноморському 



регіоні», (Румунія, 14–15 листопада 2023 р.); Міжнародній конференції «Безпека 

людини та суспільства в демократичній державі», Кишинів, Молдова, 27 жовтня 

2023 р.); Міжнародній конференції «Покращення транскордонної співпраці – 

спільні дії для кращих транскордонних доріг Україна – Румунія» (Ботошани, 

Румунія, 27–28 вересня 2023 р.). 

Також було взято участь у українсько-румунському симпозіумі «Наслідки 

повномасштабної російської агресії проти України: досвід для нової системи 

безпеки на континенті» (Бухарест, Румунія, 26 вересня 2023 р.); проведенні 

семінару-тренінгу «Вивчення локальної історії пакту Молотова-Ріббентропа на 

прикладі родинних історій колишніх і теперішніх мешканців та мешканок 

Чернівців», організованого спільно з Дюссельдорфським університетом ім. Г. 

Гейне (Німеччина) (листопад 2023 р.) та проведенні публічної лекції «Невивчені 

уроки історії: політика збирання земель як шлях у минуле» (Дюссельдорфський 

університет ім. Генріха Гейне, Німеччина). 

В рамках напряму «Організація та проведення наукових та комунікативних 

заходів» науковці Інституту взяли участь в організації та проведенні: круглого 

столу «Місцеве самоврядування України в умовах повномасштабного 

вторгнення Російської Федерації» (Чернівці,  22 лютого 2023 р.); експертного 

круглого столу «Взаємовідносини Україна – НАТО: перспективи вступу до 

Альянсу» (Чернівці, 23 березня 2023 р.); науково-практичного семінару за 

міжнародної участі «Європейська інтеграція України – від статусу кандидата до 

повноцінного членства» (Чернівці, 9 травня 2023 р.); ХІІІ Міжнародної наукової 

конференції «Розвиток політичної науки: європейські практики та національні 

перспективи» (Чернівці, червень 2023); круглого столу «Транскордонне 

співробітництво наукових і освітніх закладів України, Румунії та Республіки 

Молдова» (Чернівці, 7 липня 2023 р.); Х Міжнародної наукової конференції 

«Муніципальні читання імені Антона Кохановського» (Чернівці, вересень 2023 

р.); «Дня кар’єри ЄС» (Чернівці, 26–27 жовтня 2023 р.).  

В рамках напряму «Розвиток партнерських взаємин» науковці Інституту 

розвивали партнерські відносини з Католицьким університетом Любліну імені 



Івана-Павла  ІІ (КУЛ) в рамках Громадянського Форуму (29 листопада – 1 грудня 

2023 р.); Університетом імені Марії Кюрі-Склодовської в рамках Міжнародної 

наукової конференції «Членство України в Європейському Союзі – перспективи 

та виклики» (14 листопада 2023 р.); Університетом Ораді (Румунія) в рамках 

відзначення двадцятиріччя заснування Європейських студій та створення 

програми вивчення міжнародних відносин у своєму університеті (11 – 13 жовтня 

2023 р.); університетами Молдови в рамках міжнародної наукової конференції 

Жана Моне «Східне партнерство  – до спільноти демократії та розвитку»; 

Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи в рамках діяльності 

Групи незалежних експертів з Європейської Хартії місцевого самоврядування; 

Інститутом політології   Гданського університету (травень – червень 2023 р.). 

Діяльність НДІ детально висвітлюється на його веб-сайті  

https://www.rieirs.org.ua/index.php/uk/, де, окрім регулярного  оприлюднення 

новин підрозділу, також створено нову рубрику Аналітика воєнного часу  

(https://www.rieirs.org.ua/index.php/uk/analityka-voiennoho-chasu).  

Зауважимо, що всі співробітники НДІ ЄІРД працюють на громадських 

засадах, виконуючи значний обсяг науково-дослідної та та наукового 

організаційної та комунікативної праці.   

 

 

Директор,  

д. політ. н., професор                                                           Анатолій КРУГЛАШОВ 
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